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10° - SESSÃO ORDINÁRIA 
 
 

Câmara Municipal de Ribas do Rio Pardo – MS, 10 de maio de 2016 - 19h 
 
Ordem do dia: 
 
1 – Leitura, apreciação e primeira votação do Projeto de Lei Municipal n° 03/2016, de 07 de 
março de 2016, mensagem n° 03/2016, ofício n° 36/2016 - PJRRP, com Parecer Conjunto n° 
05/2016 das Comissões Permanentes de Legislação, Justiça e Redação Final (CLJRF) e de 
Finanças, Orçamentos, Serviços e Obras Públicas (CFOSOP). 
Autoria: Executivo Municipal. 
Assunto: “Altera a redação do artigo 2° da Lei Municipal n° 973, de 21 de novembro de 
2011 e determina outras providências”. 
 
2 – Leitura, apreciação e votação da Indicação nº 38/2016.  
Autoria: Adriano Aparecido Nogueira – PV. 
Assunto: “Indico ao Digníssimo Secretário de Infraestrutura, Agropecuária e Meio 
Ambiente, Senhor Antônio Almeida Correia, com envio de cópia ao Excelentíssimo Senhor 
José Domingues Ramos, Prefeito Municipal, que viabilize a limpeza do Parque dos Ipês I”. 
 
3 – Leitura, apreciação e votação da Indicação nº 41/2016.  
Autoria: Adriano Aparecido Nogueira – PV. 
Assunto: “Indico ao Digníssimo Secretário de Infraestrutura, Agropecuária e Meio 
Ambiente, Senhor Antônio Almeida Corrêa; ao Setor de Planejamento da Prefeitura; e ao 
Excelentíssimo Senhor José Domingues Ramos, Prefeito Municipal, que realizem um 
planejamento para viabilizar a ligação (prolongamento) da Avenida Jesuíno Álvares de 
Barros (Bairro Santo André) com o Residencial Santa Clara”. 
 
4 – Leitura, apreciação e votação da Indicação nº 42/2016.  
Autoria: Antônio Sérgio Cassin – PSD. 
Assunto: “Indico ao Presidente do Tribunal de Justiça do Mato Grosso do Sul, Dr. João 
Maria Lós, que denomine o nome “Gustavo Teixeira” ao prédio do Fórum de Ribas do Rio 
Pardo – MS”. 
 
5 – Leitura, apreciação e votação da Indicação nº 43/2016.  
Autoria: Antônio Sérgio Cassin – PSD. 
Assunto: “Indico ao Secretário de Infraestrutura, Agropecuária e Meio Ambiente, Senhor 
Antônio Almeida Corrêa, com envio de cópia ao Excelentíssimo Senhor José Domingues 
Ramos, Prefeito Municipal, que seja feita manutenção nas ruas em torno do Centro de 
Educação Infantil Crianceiras”. 
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6 – Leitura, apreciação e votação da Indicação nº 44/2016.  
Autoria: Luiz Antônio Fernandes Ribeiro – PTB. 
Assunto: “Indico ao Secretário de Infraestrutura, Agropecuária e Meio Ambiente, Senhor 
Antônio Almeida Corrêa, com envio de cópia ao Excelentíssimo Senhor José Domingues 
Ramos, Prefeito Municipal, para realizar patrolamento na estrada do Grupo Mutum até a 
Usina do Rio Verde (São Domingos)”. 
 
7 – Leitura, apreciação e votação da Indicação nº 45/2016.  
Autoria: Legislativo Municipal. 
Assunto: “Indicamos ao Excelentíssimo Dr. Luciano Montalli, Defensor Público-Geral do 
Estado de Mato Grosso do Sul, com envio de cópia ao Excelentíssimo Senhor Reinaldo 
Azambuja, Governador do Estado de Mato Grosso do Sul e ao Excelentíssimo Senhor 
Júnior Mochi, Deputado Estadual Presidente da Assembleia Legislativa do Estado de Mato 
Grosso do Sul, que faça a convocação e a nomeação de Defensor Público definitivo para o 
município de Ribas do Rio Pardo – MS”. 
 
8 – Leitura, apreciação e votação da Indicação nº 47/2016.  
Autoria: Adão de Souza Pluma – PMDB. 
Assunto: “Indicação direcionada a Excelentíssima Senhora Divina Alves de Castro Santos, 
Secretária Municipal de Saúde, com envio de cópia ao Excelentíssimo Senhor José 
Domingues Ramos, Prefeito Municipal, em relação à Farmácia Popular Municipal”. 
 
9 – Leitura, apreciação e votação da Indicação nº 48/2016.  
Autoria: Adão de Souza Pluma – PMDB. 
Assunto: “Indicação direcionada a Excelentíssima Senhora Rita Elena Alves Fernandes, 
Secretária Municipal de Assistência Social, Trabalho e Habitação, com envio de cópia ao 
Excelentíssimo Senhor José Domingues Ramos, Prefeito Municipal, em relação ao convênio 
à Escola Clínica Arco-Íris, a Pestalozzi”. 
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